

Эссе на тему «Наш клуб «Орленок» - наша гордость!»

Школьный спортивный клуб «Орленок» создан в целях широкого привлечения обучающихся, родителей и педагогических работников муниципального общеобразовательного учреждения, к регулярным занятиям физической культурой, спортом и туризмом; формирования здорового образа жизни, организации активного отдыха, повышения уровня физического развития, объединения действий участников образовательного процесса по формированию школы - территории здоровья. Основные направления деятельности ШСК «Орленок»: создание сети физкультурного актива во всех классах школы; содействие открытию спортивных секций; агитационная работа в области физкультуры и спорта, информирование обучающихся о развитии клубного спортивного движения; проведение спортивно-массовых мероприятий, соревнований среди обучающихся школы и с воспитанниками других клубов; создание и подготовка команд по различным видам спорта, для участия в соревнованиях разного уровня; внедрение физической культуры в быт обучающихся, проведение спортивно-массовой и оздоровительной работы в школе; организация активного спортивно-оздоровительного отдыха обучающихся. **Спортивный клуб «Орленок»** ещё очень молод, но уже сложились свои традиции, есть весомые результаты его деятельности. Ежегодно в начале учебного года в рамках интегративного курса физического воспитания для учащихся начальной школы проходит футбольный фестиваль «Вперёд к победе!». 27 сентября в «День Туризма» проводится поход выходного дня «Знатоки родного края», экологическая тропа «Когда мы ещё не родились...». 6 апреля «День спорта» отмечается праздником «Папа, мама, я – спортивная семья». Традиционной стала неделя физкультуры и спорта, которая включает соревнования по баскетболу, волейболу, футболу для членов спортивного клуба. С огромным интересом наши спортсмены участвуют в следующих мероприятиях: «Малые олимпийские игры», «Весёлые старты». В рамках сетевого взаимодействия с МКОУ "Карацанская СОШ" школьной работы оборудован учебно-тренировочный туристский полигон для организации окружных спортивных мероприятий, проведения семинаров и мастер – классов для руководителей туристско-краеведческих объединений общеобразовательных организаций Кайтагского района. На данном полигоне проводятся соревнования по спортивному туризму круглогодичной туристской спартакиады школьников. В рамках социального партнёрства ШСК организовал и проводит Спартакиаду по спортивным играм на первенство среди школьников 5-8 классов и учащихся 9-11-х классов школы; футбольную регату «Весенний мяч» между командами молодых специалистов и родителями учащихся, являющихся членами ШСК. У клуба впереди много творческих планов, но самое главное это укрепление материально-технической базы, которая позволит осуществить такие проекты, как: создание открытой площадки туристского полигона; футбольный фестиваль, походы по родному краю

«Краеведческая мозаика»; возможность использования национальных и народных видов спорта, таких как, дартс, городки, гиревой спорт, рывок гири, метание камня, толкания ядра, перетягивания каната, метание гири.

В нашей жизни всё мгновенно. Прыгать, бегать, отжиматься,
Всё проходит и пройдёт. Груз тяжелый поднимать,
Спортом надо непременно. По утрам тренироваться,
Заниматься круглый год. Стометровку пробегать.

Спорт – это целая жизнь! За этим коротким словом стоит нечто большее, чем комплекс запрограммированных мероприятий. В нём заключены здоровье, красота, а главное – счастье!